



EDITAL Nº 233/2024-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições e considerando o Edital nº 218/2024-PRH, publicado no Suplemento de Concursos Públicos do Diário Oficial do Estado em 20 de junho de 2024, resolve,

TORNAR PÚBLICA

A retificação, por erro de digitação, das datas constantes nos subitens 7.2 e 8.7 do Edital nº 218/2024-PRH, conforme segue.

Onde se lê:

7.2 - “No dia **23 de junho de 2024** será publicado o edital com a relação dos candidatos com inscrições homologadas, em ordem alfabética, no endereço eletrônico www.uem.br/concurso, em link específico do presente edital.”

Leia-se:

7.2 - No dia **23 de julho de 2024** será publicado o edital com a relação dos candidatos com inscrições homologadas, em ordem alfabética, no endereço eletrônico www.uem.br/concurso, em link específico do presente edital.

Onde se lê:

8.7 - “A prova prática será realizada no período de 05 a 09/08/2024, em data, horário e local a ser publicado em edital de ensalamento em **31/08/2024.**”

Leia-se:

8.7 - A prova prática será realizada no período de 05 a 09/08/2024, em data, horário e local a ser publicado em edital de ensalamento em **31/07/2024.**

Maringá, 27 de junho de 2024.

José Maria de Oliveira Marques,
Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários.